

Nadčasová novostavba rodinného domu 4+kk, zahrada, bazén, Tuchoměřice

Tuchoměřice



Neuvedeno
za nemovitost

cena navyžádání v RK



Vyřizuje

Prague Properties

Tel.: +420 777 925 555

GSM: 777925555

E-mail:

prodej@pi-properties.cz

Poloha objektu:	v bloku	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	novostavba	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Zastavěná plocha:	160 m ²
Užitná plocha:	179 m ²	Plocha parcely:	688 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Energetická náročnost:	A - Mimořádně úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Moderní novostavba rodinného domu o dispozici 4+kk pyšníci se elegantním designem a funkčním uspořádáním ve vyhledávané obci Tuchoměřice, Praha Západ. Jedná se o prodej poloviny dvojdomu, který disponuje vlastní oddělenou zahradou s terasou a bazénem v naprostém soukromí.

Prostorný a prosluněný obývací pokoj je srdcem domu. Velká okna propouští přirozené světlo a nabízejí výhled do zahrady. Obývací pokoj je propojen s plně vybaveným kuchyňským koutem.

Dům disponuje dvěma útulnými ložnicemi, které poskytují dostatek soukromí a pohodlí.

Prostorná šatna je umístěna v blízkosti ložnic a nabízí praktické řešení pro organizaci oblečení a doplňků, v přízemí je velká koupelna s toaletou.

Na patře se nachází velká prosvětlená galerie, která může sloužit jako pracovní prostor, herna nebo může být přestavěna na třetí ložnici se šatnou a koupelnou. Tato otevřená plocha dodává domu vzdušnost a světlo.

Dům je zasazen do krásné zahrady s velkým vyhříváním bazénem. Zahrada je navržena tak, aby byla snadno udržovatelná, a nabízí dostatek prostoru pro rodinné aktivity nebo grilování.

Součástí domu je prostorná garáž pro dvě vozidla, která má také dostatek místa pro úložné prostory a další potřeby.

Dům je vybaven špičkovými technologiemi: solární panely, tepelné čerpadlo, fotovoltaika, plynový a elektrický kotel, bazén s vyhříváním vodou, klimatizace, podlahové vytápění vodou, elektrické žaluzie.

Tento rodinný dům představuje ideální kombinaci moderního designu, funkčnosti a pohodlí. Je skvělým místem pro rodinný život, relaxaci i zábavu a splní očekávání náročných klientů hledajících nadčasové bydlení. Nemovitost se nachází v blízkosti vyhlášené mezinárodní školy a školky v blízkých Nebušicích.